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No. Value	Label Frequency Percent

1 Cross-strait	relations 399 16.06%

2 Economic	development 547 22.02%

3 Judicial	reform 123 4.95%

4 Aboriginal	justice 2 0.08%

5 Forward-Looking	Infrastructure 53 2.13%

6 Non-nuclear	policy 104 4.19%

7 Income	distribution 90 3.62%

8 Environmental	pollution 139 5.6%

9 Technological	development 71 2.86%

10 Aging	society 200 8.05%

11 Same-sex	marriage 25 1.01%

12 Transformative	justice 36 1.45%

http://tigcr.nccu.edu.tw/
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13 New	Southbound	Policy 15 0.6%

14 Pension	reform 100 4.03%

15 Capital	punishment	debate 92 3.7%

21 5 0.2%

22 16 0.64%

23 9 0.36%

24 7 0.28%

25 17 0.68%

26 2 0.08%

27 50 2.01%

28 19 0.76%

29 13 0.52%

30 19 0.76%

31 3 0.12%

32 29 1.17%

33 14 0.56%

34 13 0.52%

35 10 0.4%

39 1 0.04%

41 1 0.04%

45 1 0.04%

50 1 0.04%

51 1 0.04%

52 1 0.04%

53 1 0.04%

91 All 1 0.04%



94 It’s	hard	to	say 16 0.64%

95 No	opinion 56 2.25%

97 Don’t	know 178 7.17%

98 Refuse	to	answer 4 0.16%

2484 100%


